

Odbor životního prostředí a zemědělství
Oddělení technické ochrany prostředí
a energetiky

Město Slavičín
Osvobození 25
763 21 Slavičín

datum	úředně oprávněná osoba	číslo jednací
8. září 2017	Ing. Jana Káčerová	KUZL 59357/2017

Vyjádření k Plánu odpadového hospodářství města Slavičín pro roky 2016 - 2026.

V souladu s § 44 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“), byl Krajskému úřadu Zlínského kraje (dále jen krajský úřad) předložen k posouzení Plán odpadového hospodářství města Slavičín pro roky 2016 – 2026, zpracovaný pro město Slavičín se sídlem Osvobození 25, 763 21 Slavičín, IČ 00284459.

Plán odpadového hospodářství města obsahuje analytickou, závaznou i směrnou část. Analýza ukazuje vývoj nakládání s komunálními odpady i vybavenost města Slavičína zařízeními pro nakládání s nimi. Tato zařízení poskytují prostor z hlediska třídění odpadů, kompostování, překládání za účelem přepravy do vzdálenějších cílů. V současnosti není řešeno energetické využití odpadů, zejména směsného komunálního odpadu nebo předávání k němu, V závěru analytické části jsou identifikovány největší problémy obce v oblasti nakládání s odpady a to:

- Pomalé snižování produkce směsného komunálního odpadu
- Vysoký podíl odpadů odstraňovaných skládkováním
- Množství vytříděných využitelných složek komunálních odpadů pod průměrem Zlínského kraje i ČR
- I přes klesající tendenci stále ekonomická náročnost stávajícího systému

Následně jsou zde rámcově uvedeny návrhy řešení těchto zásadních problémů pro další období. Na základě provedené analýzy jsou v závazné části navrženy cíle, a to včetně indikátorů pro jejich vyhodnocení, které jsou plně v souladu s Plánem odpadového hospodářství Zlínského kraje. Tato část rovněž obsahuje opatření pro předcházení vzniku odpadů. Cíle i opatření závazné části jsou prioritně směřovány do oblasti recyklace a materiálového využití odpadů a oblasti výchovy, osvěty a informovanosti. Směrná část pak navrhuje přijmout konkrétní opatření ve třech oblastech – v oblasti informovanosti, výchovy a osvěty, v oblasti techniky a v oblasti řízení odpadového hospodářství. Přímo navazuje na část závaznou a řeší problémy odhalené provedenou analýzou.

Na základě prostudování předloženého Plánu odpadového hospodářství Města Slavičín a posouzení jeho souladu s Plánem odpadového hospodářství Zlínského kraje 2016-2025 a Plánem odpadového hospodářství České republiky, krajský úřad konstatuje, že předložený plán odpadového hospodářství je v souladu s výše uvedenými dokumenty i s platnou legislativou na úseku odpadového hospodářství a že k němu **nemá připomínku**. Vzhledem k tomu, že navržena opatření i cíle korespondují s Plánem odpadového hospodářství Zlínského kraje 2016-2025, který byl plně posouzen v procesu SEA, podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, není nutné tento nově navržený koncepční materiál, dle sdělení MŽP, již znovu v procesu SEA posuzovat. Jednalo by se o duplicitní posouzení téhož.

V případě Plánu odpadového hospodářství Města Slavičín bude prováděno pravidelné roční vyhodnocení jeho plnění. Na základě výsledků vyhodnocení nebo v případě významnějších změn v hospodaření s odpady, změn v legislativě nebo POH Zlínského kraje, je nutné POH obce přepracovat

a předložit krajskému úřadu k připomínkování v souladu s § 44 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů v platném znění.

Závazná část plánu odpadového hospodářství obce je závazným podkladem pro jeho činnost v oblasti odpadového hospodářství a podkladem pro zpracování územně plánovací dokumentace. Plán odpadového hospodářství obce a jeho změny budou uveřejněny na portálu veřejné správy.

Toto stanovisko nenahrazuje žádné jiné rozhodnutí nebo opatření orgánů státní správy podle zvláštních předpisů a není rozhodnutím podle předpisů o správním řízení.



RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru